
  ومدتكليف 

) X1,X2,X3) و متغيرهاي توضيحي (yمربوط به متغير پاسخ (، اطلاعات Data_HW2داده هاي موجود در فايل 

  نشان داده شده اند. Regionمنطقه است كه با متغير  چهار

را  مدل رگرسيوني طقه به صورت جداگانه نبراي هر مابتدا  - 1

  يك مدل رگرسيوني به دست آوريد.) Region=i,  i=1,2,3,4برازش دهيد.(براي هر 

باهم برابر است، بررسي كنيد آيا عرض از مبدأ مدل مربوط به  4و  3و  2با فرض اينكه عرض از مبدأ مدلهاي مناطق  - 2

(راهنمايي: در اين ا بنويسيد.نيز با آنها يكسان است يا خير؟ مدل و آزمون فرض مربوط به اين سوال ر اولمنطقه 

  قسمت بايد متغير نشانگر مربوط به منطقه اول را وارد مدل كرده و آزمون صفر بودن ضريب آنرا بررسي كنيد.)

هر بررسي كنيد آيا عرض از مبدأ با فرض يكسان بودن اثرات متغيرهاي مستقل بر روي متغير پاسخ در چهار منطقه،  - 3

مربوط به اين سوال را نوشته و سپس با دليل به سوال پاسخ  و آزمون فرض خير؟ مدل هم برابر است يا باچهار مدل 

 (تعريف كردن متغيرهاي نشانگر و نوشتن مدل براساس اين متغيرها).و راه حل خود را توضيح دهيد دهيد

 مدلچهار  در X1بررسي كنيد آيا ميزان اثرگذاري متغير توضيحي با فرض يكسان بودن عرض از مبدأ چهار مدل،  - 4

 مربوط به اين سوال را نوشته و سپس با دليل به سوال پاسخ دهيد. و آزمون فرض باهم برابر است يا خير؟ مدل
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